

抗击新冠疫情的中国行动

白皮书：中国新冠肺炎治愈率达到94.3%

新华社北京6月7日电（记者王秉阳）国务院新闻办公室7日发布的《抗击新冠肺炎疫情的中国行动》白皮书指出，截至2020年5月31日24时，31个省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团累计报告确诊病例83017例，累计治愈出院病例78307例，累计死亡病例4634例，治愈率94.3%，病亡率5.6%。

白皮书指出，医疗救治始终以提高收治率和治愈率、降低感染率和病死率的“两提高”“两降低”为目标。

标，坚持集中患者、集中专家、集中资源、集中救治“四集中”原则，坚持中西医结合，实施分类救治、分级管理。对重症患者，调集最优秀的医生、最先进的设备、最急需的资源，不惜一切代价进行救治，大幅度降低病亡率；对轻症患者及早干预，尽可能在初期得以治愈，大幅度降低转重症率。

集中优势资源加强重症救治。疫情突发导致武汉市医疗资源挤兑。白皮书说，针对疫情初期患者数量激增

与床位资源不足的突出矛盾，集中资源和力量在武汉市建设扩充重症定点医院和救治床位，将全部重症危重症患者集中到综合实力最强且具备呼吸道传染性疾病收治条件的综合医院集中开展救治。建成火神山、雷神山两座各可容纳1000多张床位的传染病专科医院，改扩建一批定点医院，改造一批综合医院，使重症床位从1000张左右迅速增加至9100多张，解决了重症患者大规模收治难题。

武汉市针对患者数量急剧增长、

80%左右是轻症的情况，集中力量将一批体育场馆、会展中心等改造成16家方舱医院，床位达到1.4万余张，使轻症患者应收尽收、应治尽治，减少了社区感染传播，减少了轻症向重症转化。

白皮书指出，16家方舱医院累计收治患者1.2万余人，累计治愈出院8000余人、转院3500余人，实现零感染、零死亡、零回头。方舱医院是阻击重大传染病的重大创新，使应收尽收、床位等人成为现实，有力扭转了防控形势。

白皮书：
以科技支撑中国部署
启动83个应急攻关项目

新华社北京6月7日电（记者胡喆）国务院新闻办公室7日发布的《抗击新冠肺炎疫情的中国行动》白皮书指出，中国围绕可溯、可诊、可治、可防、可控，坚持产学研用相结合，聚焦临床救治和药物、疫苗研发、检测技术和产品、病毒病原学和流行病学、动物模型构建5大主攻方向，组织全国优势力量开展疫情防控科技攻关，加速推进科技研发和应用，部署启动83个应急攻关项目。

白皮书指出，科学技术是人类同疾病较量的锐利武器，人类战胜大灾大疫离不开科学发展和技术创新。目前，已有4种灭活疫苗和1种腺病毒载体疫苗获批开展临床试验，总体研发进度与国外持平，部分技术路线进展处于国际领先。

白皮书说，坚持科研攻关和临床救治、防控实践相结合，中国推动磷酸氯喹、恢复期血浆、托珠单抗和中医药方剂、中成药等10种药物或治疗手段进入诊疗方案，获得4项临床批件，形成5项指导意见或专家共识。

此外，中国还运用大数据、人工智能等新技术开展防控。白皮书指出，中国充分利用大数据、人工智能等新技术，进行疫情趋势研判，开展流行病学调查，努力找到每一个感染者、穷尽式地追踪密切接触者并进行隔离。通过5G视频实时对话平台，偏远山区的流行病学调查团队可以与几千公里之外的高级别专家实时互动交流。

白皮书：
中国举办千余场新闻发布会
发布疫情信息

新华社北京6月7日电（记者王秉阳）国务院新闻办公室7日发布的《抗击新冠肺炎疫情的中国行动》白皮书指出，为确保及时公开透明，中国举办千余场新闻发布会发布疫情信息。

截至5月31日，国务院联防联控机制、国务院新闻办公室共举行新闻发布会161场，邀请50多个部门490余人次出席发布会，回答中外媒体1400多个提问；湖北省举行103场新闻发布会，其他省份共举行1050场新闻发布会。

建立严格的疫情发布机制。依法、及时、公开、透明发布疫情信息，制定严格规定，坚决防止瞒报、迟报、漏报。武汉市从2019年12月31日起依法发布疫情信息，并逐步增加信息发布频次。2020年1月21日起，国家卫生健康委每日在官方网站、政务新媒体平台发布前一天全国疫情信息，各省级卫生健康部门每日统一发布前一天本省份疫情信息。2月3日起，国家卫生健康委英文网站同步发布相关数据。

建立分级分层新闻发布制度。坚持国家和地方相结合、现场发布与网上发布相结合，建立多层次多渠道多平台信息发布机制，持续发布权威信息，及时回应国内外关注的疫情形势、疫情防控、医疗救治、科研攻关等热点问题。

（上接1版①）

整改。

国家的扶贫政策让老百姓得到了实惠，生活发生了很大的变化。在大峡谷村建档立卡贫困户庹冬梅家中，刘革安对她的勤劳肯干予以鼓励，希望庹冬梅坚定信心，过上更好的日子。

走访完后，刘革安主持召开慈利县脱贫攻坚质量回头看问题整改督战会。他强调，要树牢打赢脱贫攻坚战的坚定信心，以背水一战的决心让贫困人口真正脱贫，让老百姓感受到脱贫的成效。要精细精准做好脱贫攻坚。

白皮书指出，快递小哥、环卫工人、道路运输从业人员、新闻工作者、志愿者等各行各业工

因病基、治则治法，形成了覆盖医学观察期、轻型、普通型、重型、危重型、恢复期发病全过程的中医诊疗规范和技术方案，在全国范围内全面推广使用。

白皮书说，中医医院、中医团队参与救治，中医医疗队整建制接管定点医院若干重症病区和方舱医院，其他方舱医院派驻中医专家。中医药早期介入、全程参与、分类救治，对轻症患者实施中医药早介入早使用；对重症和危重症患者实行中西医结合；对医学观察发热病人和密切接触

者服用中药提高免疫力；对出院患者实施中医康复方案，建立全国新冠肺炎康复协作网络，提供康复指导。

白皮书说，筛选金花清感颗粒、连花清瘟胶囊/颗粒、血必净注射液和清肺排毒汤、化湿败毒方、宣肺败毒方等“三药三方”为代表的针对不同类型新冠肺炎的治疗中成药和方药，临床疗效确切，有效降低了发病率、转重率、病亡率，促进了核酸转阴，提高了治愈率，加快了恢复期康复。

白皮书：数百万名医务人员战斗在全国抗疫一线

新华社北京6月7日电（记者田晓航）国务院新闻办公室7日发布的《抗击新冠肺炎疫情的中国行动》白皮书指出，医务工作者白衣执甲、逆行出征，数百万名医务人员战斗在全国抗疫一线。

白皮书说，从年逾古稀的院士专家，到90后、00后的年轻医护人员，面对疫情义无反顾、坚定前行。54万名湖北省和武汉市

医务人员冲锋在前，4万多名军地医务人员第一时间驰援湖北省和武汉市，数百万名医务人员战斗在全国抗疫一线。

医务人员与病毒直面战斗，承受难以想象的身体和心理压力，付出巨大牺牲。白皮书披露，医务人员2000多人确诊感染，几十人以身殉职。

白皮书指出，他们以对人民

的赤诚和对生命的敬佑，争分夺秒、舍生忘死、连续作战，挽救了一个又一个垂危生命，用血肉之躯筑起阻击病毒的钢铁长城，为病毒肆虐的漫漫黑夜带来了光明，守护了国家和民族生生不息的希望。

白皮书指出，中国医生的医者仁心和大爱无疆，永远铭刻在中华民族历史上，永远铭刻在中国人民心中。

新华社北京6月7日电（记者王琳琳）国务院新闻办公室7日发布的《抗击新冠肺炎疫情的中国行动》白皮书指出，截至5月31日，中国共向27个国家派出29支医疗专家组，已经或正在向150个国家和4个国际组织提供抗疫援助。

白皮书指出，在自身疫情防控仍然面临巨大压力的情况下，中国迅速展开行动，力所能及地为国际社会提供援助。

白皮书说，中国向世界卫生组织提供两批共5000万美元现汇援助，积极协助世界卫生组织在华采购个人防护用品和建立物资储备库，积极协助世界卫生组织

白皮书：
中国已经或正在向150个国家
和4个国际组织提供抗疫援助

团结应对基金，在中国筹资，参与世界卫生组织发起的全球合作加速开发、生产、公平获取新冠肺炎防控新工具倡议。

白皮书指出，中国指导长期派驻在56个国家的援外医疗队协助驻在国开展疫情防控工作，向驻在国民众和华侨华人提供技术咨询和健康教育，举办线上线下

培训400余场。

白皮书说，地方政府、企业和民间机构、个人通过各种渠道，向150多个国家、地区和国际组织捐赠抗疫物资。中国政府始终关心在华外国人士的生命安全和身体健康，对于感染新冠肺炎的外国人士一视同仁及时进行救治。

白皮书：
400万名社区工作者奋战在全国65万个城乡社区

作者不惧风雨、敬业坚守。

白皮书说，疫情期间，千家万户关门闭户，数百万快递员顶风冒雪、冒疫前行，在城市乡村奔波，给人们送来温暖。全国180万环卫工人起早贪黑、不辞辛劳，高标准做好卫生清扫、消毒杀菌、医疗废物集中处理、垃圾清理清运。数千万道路运输从业人员坚守岗位，许多城市出租车司机没有停工，有力保障疫情防控、生产生活物资运输和复工复产。

白皮书指出，新闻工作者不惧风险、深入一线，记录中国抗疫的点点滴滴，传递中国人民抗击病毒的温情和力量。许多普通人投入一线志愿服务，社区值守、排查患者、清洁消杀、买药送菜，缓解居民燃眉之急。据不完全统计，截至5月31日，全国参与疫情防控的注册志愿者达到881万人，志愿服务项目超过46万个，记录志愿服务时间超过2.9亿小时。

（上接1版②）

作为5G建设主力军的电信、移动、联通等通信运营企业，在行业收入持续下滑、企业经营成本压力巨大、5G投入成本长时间无法收回的情况下，以较高的政治站位和视野高度，提前布局我市5G发展，提速我市5G建设，并将我市5G投资从2.7个亿提升到了10个亿。面对繁重、超常规的5G建设任务，通信运营企业开启了超常规建设模式，通过成立5G建设作战指挥部，主要领导亲自抓、分管领导具体抓，做到天天有通报、周周有考核，实现了超常规的建设速度。

据了解，预计今年完成5G智慧（旅游）走廊项目建设及市主城区（永定、武陵源城区）、慈利、桑植县城区、天门山、武陵源核心景区、大峡谷景区等重点景区，张家界高新区、旅游商品产业园等重点园区的5G覆盖，力争到2022年5G覆盖全市城区、景区、园区、交通线、集镇、旅游乡村，基本实现全域覆盖。（本报记者周密）

（上接1版③）

作为5G建设主力军的电信、移动、联通等通信运营企业，在行业收入持续下滑、企业经营成本压力巨大、5G投入成本长时间无法收回的情况下，以较高的政治站位和视野高度，提前布局我市5G发展，提速我市5G建设，并将我市5G投资从2.7个亿提升到了10个亿。面对繁重、超常规的5G建设任务，通信运营企业开启了超常规建设模式，通过成立5G建设作战指挥部，主要领导亲自抓、分管领导具体抓，做到天天有通报、周周有考核，实现了超常规的建设速度。

据了解，预计今年完成5G智慧（旅游）走廊项目建设及市主城区（永定、武陵源城区）、慈利、桑植县城区、天门山、武陵源核心景区、大峡谷景区等重点景区，张家界高新区、旅游商品产业园等重点园区的5G覆盖，力争到2022年5G覆盖全市城区、景区、园区、交通线、集镇、旅游乡村，基本实现全域覆盖。（本报记者周密）

（上接1版④）

网络直播是一种价值传播、一种生态构建，必须风清气正、充满正能量。大力开展行业专项整治，营造积极健康清朗的网络生态，正是网络直播行业可持续发展的根本保障。

网络直播治理，首要明底线。对于涉淫秽色情等违法违规行为，必须零容忍，坚决有力打击。针对

上海启动首届夜生活节

新华社上海6月6日电（记者周蕊）上海6日晚间正式启动首届夜生活节，围绕“夜购、夜食、夜游、夜娱、夜秀、夜读”等主题，推出180余项重点特色活动，打造具有烟火气、上海味、时尚潮、国际范的夜上海新形象，推动城市夜间经济发展。

6日晚间，上海南京路、徐家汇、静安寺、陆家嘴等区域的近60家商场将延长营业时间至23点，47家博物馆、美术馆开放夜场，数十家书店延长营业时间、参与深夜读书节。

聚集了不少知名酒吧的158坊里，酒吧正在加速“回血”。158坊里，酒吧正在加速“回血”。158坊里，酒吧正在加速“回血”。

运总监王功鸣介绍，周五周六的客流甚至已经比去年同期更多，希望能把上海不夜城的概念推到国际市场，成为国际游客上海乃至游中国的打卡地。

新西兰牛奶、牙买加蓝山咖啡、斯里兰卡红茶、韩国化妆品……记者在昵称“四叶草”的中国国际进口博览会举办场所——国家会展中心（上海）看到，不仅有异国美食和进博同款商品展销，还引入了国家级非遗自贡灯会，点亮“四叶草”的夜晚，打造全新的消费体验“打卡地”。

广州启动首届直播节

新华社广州6月6日电（记者周颖）广州6日启动“首届直播节（中国·广州）”活动，拟在为期3天的直播节活动中，举办超过20万场直播活动。

广州被称为“千年商都”，有640余个专业批发市场，涵盖皮具、箱包、服装等多个品类。近年来，广州大力培育线上新型消费。尤其今年3月，广州市商务局出台《广州市直播电商发展行动方案（2020—2022年）》，提出要将广州打造成全国直播电商之都，为广州直播电商发展注入新的动力。

据广州市商务局副局长魏敏介绍，本届直播节以城市为平台，在广州塔设立一个主会场，在11个区设立分会场。同时，在专业市场、各大商圈、餐饮名店等商业载体设置多个特色分会场，同步开播。本届直播节还邀请了全国80多家MCN机构参与，直播带货内容涉及批发零售、餐饮、旅游、教育、法律服务等多个领域，10万余个商品品类将在直播中亮相。

魏敏说，直播节还精选广府元素，在2800余个报名商品中遴选了1000个优质广州品牌，共同打造网上爆品，助力广州商户复商复市。



6月6日，武安市石洞乡青烟寺村的果农在采摘鲜杏。

近日，河北省武安市石洞乡青烟寺村种植的鲜杏进入收获期。近年来，当地大力发展鲜杏特色种植，成为农民增收致富的新途径。

新华社记者王晓摄

北京放流6万尾珍稀鱼类

新华社北京6月6日电（记者谢昊）6月6日是全国放鱼日。记者6日从北京市农业农村局获悉，共6万尾珍稀濒危鱼类瓦氏雅罗鱼和细鳞鱼分别在北京野鸭湖湿地自然保护区和玉渡山自然保护区被放流。

据介绍，本次放流苗种的尺寸较大，能够更快地适应自然水域环境，增加渔业种群数量，净化河湖水质。

北京市农业农村局总兽医师王滨表示，此次珍稀濒危生物增殖放流，可以修复北京水生生物资源，维护生物多样性，倡导更多人加入保护生态环境、建设美丽北京的公益活动。

据了解，今年北京市将投入增殖放流资金1769万元，在密云水库、官厅水库、十三陵水库等水域放流经济物种和珍稀濒危物种鱼苗1051万尾。

第十二届中国舞蹈“荷花奖”舞剧评奖
终评将于9月在沪举行

新华社北京6月7日电（记者王思北）记者从中国舞蹈家协会获悉，第十二届中国舞蹈“荷花奖”舞剧评奖报名工作近日启动。本届评奖分为初评、复评、终评，终评将于今年9月在上海举行。本次评奖共设“舞剧奖”5个，奖项不分等级。

根据中国舞协发布的通知，参评作品要求弘扬民族精神，把握时代脉搏，传播当代中国价值观念、体现中

华文化精神、反映中国人审美追求，关注现实题材，注重舞蹈艺术的原创性，在主题提炼、内容表达、形式呈现上具有艺术性、丰富性、创新性，艺术形象鲜明感人。

中国舞蹈“荷花奖”是由中宣部批准立项的全国性舞蹈艺术专业奖项。举办20余年来推出了大量经典舞蹈之作，产生了积极影响。

那些花样迭出、手段隐蔽的违法直播，更需全方位监测监管、预警防范，加强部门间执法协作、严厉查处，让罪恶丑陋无处遁形。

网络直播治理，还需强规范。

坚持标本兼治、管建并举，除了关停服务、限时封停直播权限等硬手段，还应科学制定推动网络直播行业

高质量发展的管理规则和政策导向，让网络乱象无处安身。

（据新华社）

出台管理细则，建立培训机制，引导网络直播从业人员遵守法律法规、公序良俗，积极传播正能量。

网络直播治理，可以广动员。充分发动社会力量，加大举报奖励力度，动员广大人民群众参与监督，主动自觉举报和抵制不良网络直播，形成联合共治的良好格局，让网络乱象无处安身。

越是到胜利时刻，越是不能松劲，越是不能产生工作漂浮的现象。只有像汪晓娟那样，以实际行动，一丝不苟地做好每一项具体工作，才能夺取脱贫攻坚战决胜仗的最后胜利。

（本报特约评论员）

整理。

国家的扶贫政策让老百姓得到了实惠，生活发生了很大的变化。在大峡谷村建档立卡贫困户庹冬梅家中，刘革安对她的勤劳肯干予以鼓励，希望庹冬梅坚定信心，过上更好的日子。

走访完后，刘革安主持召开慈利县脱贫攻坚质量回头看问题整改督战会。他强调，要树牢打赢脱贫攻坚战的坚定信心，以背水一战的决心让贫困人口真正脱贫，让老百姓感受到脱贫的成效。要精细精准做好脱贫攻坚。

白皮书指出，快递小哥、环卫工人、道路运输从业人员、新闻工作者、志愿者等各行各业工作者，不惧风雨、敬业坚守。白皮书说，疫情期间，千家万户关门闭户，数百万快递员顶风冒雪、冒疫前行，在城市乡村奔波，给人们送来温暖。全国180万环卫工人起早贪黑、不辞辛劳，高标准做好卫生清扫、消毒杀菌、医疗废物集中处理、垃圾清理清运。数千万道路运输从业人员坚守岗位，许多城市出租车司机没有停工，有力保障疫情防控、生产生活物资运输和复工复产。

白皮书指出，新闻工作者不惧风险、深入一线，记录中国抗疫的点点滴滴，传递中国人民抗击病毒的温情和力量。许多普通人投入一线志愿服务，社区值守、排查患者、清洁消杀、买药送菜，缓解居民燃眉之急。据不完全统计，截至5